
[ÉTUDE] 
MOBILITÉ ET COVID : QUELLES PRATIQUES 

DE MOBILITÉ AVANT, PENDANT 
ET POST-CONFINEMENT ?

Étude menée dans le cadre du Panel de recherche du territoire grenoblois. 
1014 répondants habitant la métropole grenobloise. 
Période de réalisation :  mai 2020.

Retrouvez l’intégralité des résultats sur : 
www.grenoble-em.com/panel-de-recherche

-du territoire-grenoblois
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LE TÉLÉTRAVAIL 

Les actifs en télétravail sont passés de 
20% à près de 40% pendant le confinement, 
mais seulement 20% des actifs souhaitent 
travailler en télétravail dans le futur.

44% des actifs ont remplacé leurs
déplacements professionnels par des 
visio-conférences pendant le confinement.

Environ 1/4 pensent que leurs déplacements
professionnels seront remplacés par des 
visio-conférences dans le futur.  

2/3 des actifs sont prêts à envisager des
horaires de travail décalés. 

Plus de 40% seraient prêts à travailler
le week-end.
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TRANSPORTS : 
VERS UN MODE DE DÉPLACEMENTS PLUS DOUX ?
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Mode de transport jugé le  plus sûr :

4/10 personnes utilisent des déplacements doux actuellement
et souhaitent continuer.

60% un peu moins de 40% et seulement 1% 

des répondants
choisissent la voiture

individuelle

les modes 
de transport 

doux

les transports 
en commun 
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TÉLÉCONSULTATION  

L’IMPACT DU CONFINEMENT 
SUR L’ENVIE DE DÉMÉNAGER
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40% des habitants de la métropole
pensent déménager dans les trois ans.

Parmi ceux-ci, 40% ont pris cette décision
pendant le confinement, qui semble donc avoir 
servi de déclencheur. 

Plus de 2/3 des personnes qui ont testé la
téléconsultation ne souhaitent pas renouveler 
l’expérience et préfèrent une consultation 
en face à face.




